
Bodite pozorni!
4. Marec 1848.

O Gospod! Mi, ki se zanašamo samo Nate in vedno verjamemo, kar nas najbolj milostno uči
Tvoja sveta beseda, te prosimo, da nam v tem nemirnem času že vnaprej pokažeš, kakšno
gorje nas lahko doleti in najverjetneje zagotovo bo tudi prišlo, da bomo lahko vsi sledili Tvojim
najsvetejšim nasvetom in si tako zavarovali svoje duhovne zaklade, s katerimi si nas vse tako
obilno oskrbel, o presveti Oče, za kar se ti seveda nikoli ne bomo mogli dovolj zahvaliti! - O
Gospod, o Oče Jezus, usliši našo prošnjo! - Zgodi se Tvoja sveta volja!

1  Piši torej: Povedal sem ti že ob pogrebu sodnika N., kakor tudi ob drugih prilikah,
kaj bo kmalu prišlo na svet. Zato naj vas ne preseneti, da se napovedano slabo vreme
postopoma razbremeni tam, kjer so se nevihtni oblaki dvignili do najvišje točke. Kajti
vsi nevihtni oblaki, ki so se na vse strani že precej dvignili nad obzorje, se še niso
združili. Zato pa zdaj želim izvesti sodbo nad svetom, brez primere, saj je ta
popolnoma pozabil Name!
2  Vladarji, ki še danes preučujejo, kako bi radi še bolj sramotno duhovno in naravno
zatirali Moja uboga ljudstva, bodo letos še iskali zavetje - in povem vam: Resnično,
resnično, ne bodo ga našli, ker so popolnoma pozabili, da sem samo Jaz Gospod in,
da so vsi ljudje njihovi bratje! Gorje vam, vi gospodarji sveta, prišel je vaš zadnji čas!
Zaman se oborožujete, zaman zbirate veliko število preklinjajočih in za pekel zakletih
vojakov, zaman razglašate vojaška sodišča, zaman gradite trdnjave in skrivne vislice.
3  Jaz, vaš stari, večni Bog in Gospod, sem nad vaše glave, o ti kačji zarod in gadja
zalega, dvignil sovražnika, da bi vas kaznoval za vse stare gnusobe, ki ste jih storili
nad Mojih ljudstvi. Ti, ki si danes še vedno bleščeč v zlatu, boš jutri hodil kot berač in
kot preganjani divjak iskal luknjo, ki bi lahko bila primerna za zaščito tvojega življenja!
4  Gorje vsem, ki v svojih bogatih bivališčih ne čutite velike potrebe ubogih bratov in
sester, ki so večinoma revni, saj ste z Moje strani prebogati na najbolj nepravičen
način! Pravim vam: Tokrat želim revnim dati ključe od vaših zakladov in jim izročiti
vašo preveliko zalogo!
5  Ali mislijo ti veliki in mogočni gospodarji sveta, da je stari Bog in Gospod prenehal
obstajati, ker je tako dolgo z največjo potrpežljivostjo opazoval njihova hudobna
dejanja in početje?! -  Oh, ti svetovni vladarji so se zelo zmotili! Še vedno sem to, kar
sem bil od vekomaj – Oče tistim, ki Me poznajo, ljubijo in izpolnjujejo Moje zapovedi
in neizprosen sodnik tistim, ki so Me v resnici že zdavnaj zavrgli in na Mojem mestu v
polnosti vzpostavili najbolj slepo poganstvo, za čim večje zatiranje ljudstev, ki so bila
v ta namen oslepljena!
6  Zdaj pa vam, ki ste Moji prijatelji, povem: Delajte dobro na telesu ubogim in jih
resnično tolažite, pa vam bo prihranjena prihodnja sodba. Kdor ima med vami veliko,
naj tudi veliko daje; kdor ima malo, naj tudi daje po svojih zmožnostih; in kdor nima
ničesar, naj hvaležno sprejme, kar mu je dano. Če boste tako ravnali z mislijo Name,
naj vas Moja roka ščiti pred vsakim udarcem sodbe. Kdor pa ne bo upošteval tega
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pravila, ki ni nič novega, ampak je le čista stara zapoved ljubezni, od njega umaknem
svojo zaščitno roko in pustim, da se mu zgodi, kakor se bo oblikovala sodba in kako
bo postavila svoje velike zahteve!
7  Verjetno se sprašujete in porečete: O Gospod, kaj se bo zgodilo? O povej nam, da
se bomo lahko pripravili in pravilno ukrepali! - Vendar vam povem: ne sprašujte
preveč o tem, kaj se dogaja in kaj se bo zgodilo, temveč raje vprašajte, ali je vaše
srce z veseljem izpolnilo Mojo zapoved ljubezni! Če to izpolnjujete, potem se lahko
zgodi karkoli, pa vam še las na glavi ne bo poškodovan.
8  Kdor pa bo v tem času le mlačno upošteval zapoved ljubezni do bližnjega in ne bo
temeljito premislil, kako težko mora biti bratu in kako bedno sestri, ki nimata ničesar
in tudi ne znata ničesar dobiti in ne vesta, kaj bosta jutri jedla in s čim bosta pokrila
svoje telo, - ta bo v času bližnje sodbe trdo prizadet!
9  Toda povem vam še nekaj: ni dovolj, da dajete samo to, kar zahteva ljubezen,
ampak si prizadevajte pridobiti še več učencev z zglednim udejanjanjem ljubezni do
bližnjega, potem bo sodba zelo omiljena; kajti čim več bo novih pravih uresničevalcev
ljubezni, tem manj bo tudi tistih, ki so zdaj resnično nesrečni v najvišji meri in vas
bodo oblegali v vaši lastnini!
10  Povem vam, glejte na to besedo z zelo resnimi očmi in ne mislite, da navsezadnje
ne bo tako slabo; Gospod bo spet omilil sodbo. - Da, to bom storil, vsaj lokalno, če
boste storili, kar hočem; če pa boste to storili le mlačno, se boste zelo kmalu
prepričali, kako presenetljivo resnično se bo vse to zgodilo, kar vam nakazujem z
besedami. Vojna najbolj nore vrste se bo razširila po skoraj vseh deželah in upori
bodo na vseh krajih z draginjo, lakoto in vsemi vrstami kuge. Brezpravje in anarhija se
bosta pojavila in hiša vaših vladarjev bo postala majhna in njihovo kraljestvo se bo
zlahka izmerilo z komolci!
11  Ne razmišljajte torej, kako boste poskrbeli za svoje otroke; Pravim vam, da jim
boste s tem dali smrt, predvsem si vedno bolj prizadevajte za Moje prijateljstvo, s tem
bodo tudi vaši otroci našli nemoteno oskrbo.
12  Povem vam: Kdor bo pomagal svojemu revnemu bratu, bo naložil svoj kapital na
varno in kmalu ga bo dobil nazaj z dobrimi obrestmi. Kdor pa bo zdaj posodil svoj
zemeljski kapital z obrestmi, bo kmalu izgubil kapital skupaj z obrestmi. In tudi, če ga
bo kdo s posvetnimi ukrepi rešil pred svetom, ga ne bo rešil pred menoj!
13  Kajti tako kot je svet zdaj postal oderuški, sebičen in gospodujoč, človeštvo ne
more več obstajati! - Če si hoče en človek vse prilastiti, kako naj živijo milijoni?! -
Torej ne more več obstajati; Zato si prizadevajte za dobra dela; Jaz bom tedaj storil
vse ostalo in varoval bom vse vaše posvetne in predvsem duhovne zaklade in
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dobrine!
14  Spomnite pa se tudi potreb Mojega služabnika (Jakob Lorber), ki vam je bil
povrnjen in vam je kakor odrešenje in dober glasnik, ki vam neutrudno prinaša živa
sporočila iz nebes kot tovorna žival in se kot osel zadovolji z malo in slabo hrano,
medtem ko vam prinaša največje zaklade.
15  Povem vam, da ljubim slabotnega in, ker ga ljubim, ga bom preizkušal z
uboštvom do pravega časa. A ne glede na to vam še vedno pravim: Resnično, karkoli
storite njemu, storite neposredno Meni – in vse se vam povrne ob svojem času! - Kajti
kjer je Gospod, tam ima tudi služabnika pri sebi; in kjer je hlapec, tam gospodar ni
daleč! Spomnite se torej tudi služabnika in Jaz bom z vami po služabniku. - Amen, to
vam vsem pravim resnično, resnično, resnično, Amen, Amen, Amen. 

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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